

一次酣畅淋漓的水枪大战

暑假到了，我终于来到了期盼已久的夏令营。在这里我学会了照顾自己，学习了很多知识，还玩了有趣的游戏。最让我难忘的是一次“打水仗”的经历。

一个烈日炎炎的中午，教练抱着一大箱水枪，带着我们来到了一片空旷的草坪。随后，我们被分成了两组，每一组都有一个装满水的充气水池。两组中间由一条线隔开，规则是双方队员都不可以越过中间的边界线。

一声哨响，比赛开始了。大家都急匆匆地给自己的水枪装满水，然后一顿漫无目的扫射。我觉得这样不行，应该找准目标，专“打”一个。我在对方的队伍里瞄准了我的好伙伴，便一个劲地朝向她射击，打得她落荒而逃。“啊”，突然，我也不幸“中枪”了，水柱喷到了我的脸上，一直流到了胸前。“哇，好凉快，好舒服啊。”我不再躲闪，奋不顾身地冲到了最前面。一边“射击”，一边享受着对方伙伴给我带来的“清凉”。

我们跑啊、跳啊、笑啊、闹啊，开心极了！这一刻，我们的笑声充斥着整个营地，盖过了夏日的蝉鸣。知了不断地叫着“热啊——热啊——”，我们笑着回应“不热——不热——”。

南通市紫琅第一小学二(6)班 王伊
指导老师 徐云

我的新家

我的新家旁边就是紫琅一小，站在阳台上，总是能看见学校操场上同学们生龙活虎的身影。

每一次去新家我都无比激动，因为我的新家有很多我喜欢的新鲜有趣的东西。放眼望去，客厅里，有一台超级大的电视机，它清晰度很高，功能很多，每一次看电视就好像坐在电影院里一样，让我有了强大的视觉体验；厨房里，有一台煎牛排的机器，煎出来的牛排特别美味，让人垂涎三尺；我最喜欢的要属床边的窗帘了，窗帘的颜色是我最喜欢的蓝色，如果每晚拉上这样的窗帘睡觉，应该会特别安心和踏实吧。

我家还有很多很多东西：白色的微波炉、亮晶晶的桌子、柔软的沙发、崭新的书桌……

因为新家刚刚装修完成，爸爸妈妈担心有甲醛污染，所以现在我还不能每天都住在这里。我多希望赶紧搬进新家，和爸爸妈妈一起享受新家的美好生活！

南通市紫琅第一小学一(1)班 高黄泽
指导老师 俞婧

小龙虾

最近，我们家多了两位成员——小龙虾。它们有着深红色坚硬的外壳，两只乌黑的眼睛高高凸起，一双大钳子张牙舞爪，两根长长的胡须不断地摆动，就像雷达一样扫描一切危险的信号，那样子犹如一个威武的大将军似的。

我把它们放在盆子里，它们一点儿也不安分，每天都努力地往外爬，可是盆太高了，爬到一半就“嗖——”地一下滑下来，滑倒后翻个身又继续往上爬。就这样一次又一次摔倒，一次又一次爬起，从不放弃。

我真的好佩服它们呀！渐渐地，它们成了我的好伙伴，每天放学后我都会陪它们玩一会儿。

南通市紫琅第一小学一(3)班 马润礼
指导老师 李爱芸

猫鼠大战

我家养了一只白色的仓鼠和一只橘色的小猫。

有一次，我家的仓鼠从笼子里“越狱”出来，小猫一听见动静“咻”一下就跑了过去。它们大眼瞪小眼，“深情”地对视着，这是它们猫生和鼠生中第

一次见到对方。突然，小猫伸出前爪把仓鼠拨倒在地，仓鼠“初生牛犊不怕虎”，翻过身来，求生欲满满，龇着牙“叽叽”大叫，像一只凶猛的小野兽。小猫又用前爪去拨仓鼠，仓鼠无比愤怒，用牙齿试图咬小猫，想给小猫一个教训。可仓鼠哪里是小猫的对手？小猫一点都不害怕，不断用爪子发起进攻。最后，小仓鼠仓皇失措地逃跑，灰溜溜地躲起来了。

南通市紫琅第一小学一(4)班 郭张妍
指导老师 胡一钰



快乐的体育课

小朋友们，你们喜欢体育课吗？我可喜欢体育课啦！因为体育课有跑步、打球、跳远，还有非常有趣的运动游戏呢。下面我来跟你们说说“长江”“黄河”的运动游戏吧。

体育老师将我们班男生和女生分为长江队和黄河队，规则是长江队和黄河队背对背站好，老师喊哪个队的名字，哪个队的队员就要向前方奔跑，另一个队转身去追，哪个队被追到的队员越多，哪个队就输啦。第一局，老师喊的是黄河队，黄河队拼命地向前奔跑，长江队穷追不舍，黄河队没有被追到，赢了第一局。第二局，老师喊了长江队，黄河队立刻就跑了出去，这个时候，长江队的大部分男生忘记了规则，自己向反方向跑了，只有三个男生去追长江队了，黄河队赢了第二局。

我想，体育课不仅能强身健体，还能教会我们遵守规则，锻炼我们的应变能力呢，整堂课充满了欢声笑语。我多么期待下一次体育课的到来啊！

南通市紫琅第一小学一(5)班 黄博约
指导老师 倪薇



我的同桌

圆圆的脸蛋、弯弯的眼睛、高高的马尾、甜甜的笑容，这是我的同桌。她是我上小学的第一个同桌，也是我的好朋友！

我的同桌是一个“书法家”。她写字的时候非常专注，一笔一画很仔细，每次都能得到书写章。我觉得她写的字都快和老师一样好了！

我的同桌是一个“艺术家”。她喜欢唱歌、跳舞，还会弹钢琴。下课的时候她会和我还有其他同学组成“乐队”一起唱《孤勇者》；艺术节的时候她弹奏的《听我说谢谢你》真好听。

我的同桌是一个“小画家”。她最喜欢画画了，她画的花朵五颜六色，她画的公主俏皮可爱，她画的蝴蝶翩翩起舞……

我的同桌是一个“好姐姐”。她会在我难过的时候安慰我，在我粗心的时候提醒我，在我不会做数学题目的时候鼓励我。

这就是我的同桌——一个善良聪明、多才多艺的女孩！ 南通市紫琅第一小学一(5)班 周子赫
指导老师 倪薇



牙牙和白白

小主人的嘴巴里有很多牙齿，其中有两颗最显眼的大门牙，左边的叫“牙牙”，右边的叫“白白”。

可是，忽然有一天，牙牙发现自己的身体跟荡秋千一样，开始摇晃起来，它的脚就要从牙床里掉出来了。白白只能紧紧地靠着牙牙，默默地安慰着牙牙，它是多么不愿意跟牙牙分开啊！

自从牙牙离开了以后，白白就只能一个人帮助小主人吃东西了，它每天都很努力也很辛苦，累得整个身体也开始松动了。有一天早晨，小主人在家里吃早饭的时候，白白也掉下来了。这次小主人一把接住了它，把它洗干净以后，带它去了一个新家。那是一个帅气的小汽车形状的盒子，在汽车盒子里有一个巨大的玻璃房子，里面装着一颗漂亮的小乳牙。白白看了一眼那颗牙齿，差点叫出声来：“啊！那是牙牙呀！”

牙牙和白白终于又见面了。从此，它们永远不会再分开了。

南通市紫琅第一小学一(6)班 王暉
指导老师 张逸文



春风

春风有一张神奇的嘴巴，
它轻轻一吹，
吹绿了柳叶，吹红了桃花，
吹来了燕子，吹醒了青蛙，
还吹得小雨，轻轻地下。

南通市紫琅第一小学一(7)班 刘景心
指导老师 胡月馨



春天的小鸭

春天来了，春暖花开，万物复苏，为了不负美好时光，爷爷从外面带回来一群“小客人”。我迫不及待地赶过去一看，“嘎嘎嘎，嘎嘎嘎”，一群黄嘟嘟的小胖鸭，一摇一摆地走来走去，可爱极了。

听，这嘎嘎的叫声，像动听的乐曲，在春风中谱写乐章；瞧，这黄黄的羽毛，像蒲公英一样柔软，在阳光下随风摇曳；看，这圆圆的脑袋，像拨浪鼓一样，在春天里不停摇晃。快乐仿佛会传染，我和爷爷也跟着小鸭们一同载歌载舞起来。

因为疫情，我已经很久没有回老家了，春天的小鸭，有没有长大？羽毛是不是还那样柔软？歌声是不是还那样动听？我相信疫情总会过去，快乐时光时刻环绕。

南通市紫琅第一小学一(7)班 陈卫蔚
指导老师 胡月馨

狐狸和乌鸦后续

几年后，乌鸦老了，再也飞不动了，小乌鸦就飞出去给妈妈找吃的。

一天，小乌鸦飞了很远很远，好不容易才找到了一片肉，它高高兴兴地往回飞。因为太累了，小乌鸦停在一棵树上休息。这时，正在树下睡觉的狐狸闻到了肉香就醒了，它一抬头看见了乌鸦嘴里叼着的那片肉，口水直往下流，因为它已经好几天没吃到肉了。

狐狸眼珠一转，假装亲切地对小乌鸦说：“小乌鸦，你好呀！我和你妈妈是老朋友了，它以前还请我吃过肉呢。请问她现在的身体还好吗？”小乌鸦一听就知道了，原来这就是几年前欺骗了妈妈那只坏狐狸。于是，小乌鸦决定要给这只狐狸一点颜色瞧瞧。

小乌鸦小心地把肉放在树枝上，然后低着头问狐狸：“狐狸大叔，既然您和我妈妈真的是好朋友，那我就把这片肉送给您吧！”

狐狸听了，高兴地抬起了头，张开了大嘴巴。只见小乌鸦挥舞着翅膀，飞到自己的头顶，忽然一块石头掉到了狐狸的嘴里。狐狸气得直跺脚，小乌鸦哈哈大笑，然后叼着树枝上的肉飞走了。

南通市紫琅第一小学一(8)班 徐沐晨
指导老师 吴悦



姥姥的菜园子

每到周末，妈妈都会带我去看姥姥。姥姥家的门前有一片菜园子，我特别喜欢在那里玩。

姥姥的菜园子可丰富了，韭菜和蒜苗排列得整整齐齐，黄瓜和扁豆爬满了围墙，蚕豆和豌豆结出了弯弯的鼓鼓的果实，青菜开出了黄色的小花，吸引了好多蝴蝶和蜜蜂。姥姥有空就给菜园子里的成员们浇水、施肥、除草，我喜欢蹲在菜地里仔细观察蚂蚁和不知名的小虫子。

妈妈说现在劳动课程对我们很重要，以后我也要学习如何种蔬菜，特别期待有一天可以吃到自己种的蔬菜，一定很美味！

南通市紫琅第一小学一(8)班 孙珂玥
指导老师 吴悦



南通市紫琅第一小学

组稿老师 顾海梅

